

上季西甲盟主巴塞羅那。



# 西甲西乙欠薪嚴重

## 球員釀罷踢阻開咧

據新浪網引述外電報道 西班牙球員工會周四宣布，西甲與西乙足球聯賽的球員將在聯賽首輪集體罷工，直至代表球會方的職業足球聯盟願意跟球員工會簽訂新的勞資協議。

### 多名球星支持

「我們一致決定罷工。」西班牙球員工會主席魯比亞勒斯稱：「在聯賽與球員的新協議沒有達成之前，聯賽不會開始。」據悉，約有近100名來自40間球會的球員將會參與是次罷工活動，

包括皇家馬德里隊長卡斯拿斯和巴塞羅那隊長佩爾爾等球星。魯比亞勒斯表示，球員們已同聯盟進行了一系列交涉，「這非常可悲，事實上，我們處在歐洲足球的最底層，我們並不是要求得到更多金錢，我們只是希望球會能夠尊重他們與球員簽訂的合約，我們需要的不是權宜之計。我們的提議在荷蘭、德國、法國、英格蘭等地早已實行，在這些國家，如果球會不能支付球員工資，他們就不會獲得比賽資格。我們很多球員已超過3個月沒能領到新金了，我們需要為他們爭取權利。」

舒拿恩史迪加(左)與舒賀爾尼(右)齊有進帳。路透社



# 德國克服魔咒 巴西恥辱一敗

巴西前鋒尼馬賽後難掩失望神情。路透社

據新華社報道 德國隊克服了過去18年的「恐巴西症」！本港時間周四凌晨的一場國際足球熱身賽，年輕的德國隊憑藉舒拿恩史迪加（小豬）射入12碼，加上首次擔任正選的小將馬里奧葛斯建功以及舒賀爾尼入波，主場以3:2勇挫近況滑落的南美傳統勁旅巴西隊，18年來首次擊敗「森巴兵團」。

德國隊雖有早前隨皇家馬德里遠赴亞洲踢表演賽的中場奧斯爾與基迪拉缺陣，不過陣中年輕力量依然強勁。這場在斯圖加特上演的熱身賽，德足前30分鐘一直向巴西隊施壓，場上組織有條不紊，但攻到禁區後形成射門的機會並不多。巴西隊則要到第15分鐘才組織起第一次似樣的攻勢，隊員間配合缺乏默契，以致上半場讓德足搶得6成以上控球權。

與馬里奧葛斯打出精妙配合，入槓禁區的馬里奧葛斯推過門將施薩索拉斯窄角度射入成2:0。

3分鐘後，丹尼爾殺入禁區遭拿姆侵犯，巴西隊通過羅賓奴的12碼追回一球，但德國隊很快又回敬一球，小豬禁區邊擊球成功，直傳門前無人看管的舒賀爾尼，這位20歲利華古遜前鋒輕鬆射入成3:1。儘管尼馬補時再入一球，仍無法改變巴西隊輸2:3的命運。

### 小將葛斯首擔正即入波

巴西隊易邊後一度佔據上風，柏圖甚至有一次黃金機會，但場上形勢卻在巴西中堅盧斯奧禁區內侵犯拜仁慕尼黑中場卻奧斯被罰12碼後改變，由小豬操刀射入協助德國隊領先。在多蒙特有出眾演出的馬里奧葛斯第一次擔正便取得國家隊的首個入球，67分鐘，後備入替的高路斯

### 18年來首挫森巴兵團

德國隊18年來首次擊敗巴西，德軍主帥路維高興地道：「能有如此多可供挑選的球員，我很開心。馬里奧葛斯的意識出奇地好，在場上總能找到解決辦法。」巴西隊剛在美洲盃爆冷8強出局，飽受壓力的教練文奴尼西斯承認己隊仍有不足：「德國隊的進攻比我們犀利，但我們現在正需要與高手過招。」

馬里奧葛斯(左)射入球隊今仗第三球。美聯社

## 中場發揮佳 意軍挫鬥牛兵

意大利國足在昨晨友賽主場以2:1戰勝有後衛沙治奧拉莫斯，中場沙維、布斯基斯與前鋒韋拿缺陣的世界盃冠軍西班牙。意軍是役由蒙杜利禾、莫達、迪羅斯與老將派路組成的中場線在攻守方與輸送方面都做得非常出色，擔任隊長的前鋒卡斯辛奴更是又傳又射，頻頻製造威脅；首次代表西班牙出戰的巴塞羅那中場小將堤亞高艾簡達拿的演出亦可圈可點，不過開賽15分鐘後便因輕微腦震盪而退下火線的前鋒費蘭度托里斯則錯過了爭取入球的机会。

是役先拔頭籌的是蒙杜利禾，開場僅4分鐘，他在左路單刀射入建功。37分鐘，意軍守將基亞連尼禁區內因為一個不必要的防守動作而輸12碼，沙比阿爾素主射入網扳平1:1。戰至完場前6分鐘，後備入替的中場阿古蘭尼遠射破網，鎖定勝局。

阿古蘭尼(中)建功。法新社

### 卡斯辛奴大打爭氣波

在新帥柏蘭迪利帶領下，意軍正逐漸走出南非世界盃失利的陰影，賽後他說：「我們在場上保持了很好的流暢性，但我們還需努力，柏帥同時認為這是卡斯辛奴為國效力25場比賽中表現最出色的一次。西班牙主帥迪保斯基則認為球隊表現「大體上不錯」，但也坦言自己對己隊下半場表現更為滿意：「只是當我們開始踢得更好的時候，失敗卻來了。」他還讚揚隊員們本場表現得「極為努力」。

香港文匯報記者 梁志達

## 法國隊11場不敗

據新華社報道 坐鎮主場的法國隊昨晨友賽被智利逼和1:1，然而在世界盃後掌任主帥的白蘭斯帶領下，法國隊已保持了11場不敗的佳績。實施馬在第19分鐘助攻雷米破網，到下半場，剛加盟西甲巴塞羅那的智利中場阿歷斯山齊士也送上助攻，隊友哥度巴射入扳平。「這是一場精彩的比賽，」白蘭斯賽後說，「雙方都有出色的球員，在季初能有如此狀態，我感到很滿意。」葡萄牙則在主場以5:0大勝弱旅盧森堡，C·朗拿度正選上陣並貢獻了一個入球。

### 奇連士文美國首戰和波

同日另一場友賽，德國前名將奇連士文執掌美國隊兵符後首次領軍出擊，主場與墨西哥踢成1:1。

奇連士文(左)與墨軍主帥迪拉托利握手。路透社

雷米(左)、實施馬(中)與拿斯尼(右)慶祝入波。法新社



# 熱刺英超首輪因騷亂延期

熱刺的首輪賽事要擇日再戰。美聯社

英超聯盟宣布，本周六英超首輪角逐中，熱刺主場對愛華頓一役因為連日來的倫敦騷亂事件，考慮到警力與保安問題，最終決定延期比賽。

熱刺在球會的官方網站說：「出於安全性的考慮，比賽將被推遲。因為上周末的一些比賽，聚集在高速公路和球場的球迷製造了一些騷亂。」

### 其他比賽料繼續進行

英超聯盟主席斯古達摩亞表示：「最新情況是，熱刺對愛華頓的比賽取消了。警方認為比賽地點已成為一個犯罪現場，目前熱刺附近的設施也還未完善，不足以保證球迷安全。雖然為托特納姆的情況感到遺憾，但我們尊重警方的意見。」同時他也提到，英超的其他9場聯賽如無意外會按原計劃進行。到截稿前，英超聯盟仍未有改變上述決定。

熱刺所在的托特納姆位於倫敦騷亂最嚴重的地區之一，幾天前，警方動用大批警力才使該地區恢復平靜。

熱刺所在的托特納姆一些建築物被縱火破壞。美聯社



## 足壇雜錦

### 利物浦購入西班牙左閘

今夏已重金羅致了中場佐敦軒達臣與達寧的利物浦，正式由紐卡素簽下了25歲西班牙左閘荷西安歷基(見圖)，據報轉會費為600萬英鎊(約7500萬港元)。荷西安歷基2007年8月由西甲維拉利爾加盟紐卡素，當時其身價是630萬英鎊。

### 法比加斯為轉會願掏腰包

西班牙中場法比加斯堅持要離開阿仙奴，重返西甲母會巴塞羅那。《衛報》稱，巴塞羅那提出的最新報價讓阿仙奴比較滿意，包括2540萬英鎊轉會費，根據出場次數和所獲榮譽最多可再加530萬英鎊，法比加斯則自掏腰包440萬英鎊，合計3510萬英鎊。為返巴塞，法比加斯願從巴塞提供的5年合同中扣除人工抵作部分轉會費。另外曼城正覬覦阿仙奴另一位中場拿斯尼，若不成功，他們將會轉向羅致意甲費倫拿拿前鋒阿利斯奧斯。

### 謝拉特最受男同志歡迎

在英國同性戀者眼中，利物浦隊長謝拉特(見圖)是英超最受歡迎的球員。在這份由一間同性戀網站組織的評選中，超過4200人參與了投票，謝拉特獲評為英超最受歡迎的男人，車路士前鋒費蘭度托里斯與中場林柏特分列第2及第3位。

